

耗降低,同时也为轮胎产业创造更多的就业机会。

为了加速汽车技术的进步,DOE 共拨款 1.75 亿美元,用于汽车零部件企业对高燃油效率发动机、电动车耐用型低成本电池、节能轮胎以及性能更佳的燃料和润滑油等产品的研发与生产。

芦笛

大陆集团计划 在俄罗斯卡卢加州新建轮胎厂

在德国汉诺威举行的俄-德峰会期间,德国大陆集团 CEO 和俄罗斯卡卢加州州长就大陆集团在卡卢加州新建轮胎厂签署了谅解备忘录。俄罗斯总统梅德韦杰夫和德国总理默克尔出席了签约仪式。

根据该谅解备忘录,大陆集团拟向卡卢加轮胎厂投资约 2.2 亿欧元,项目将于 2011 年底前开工,预计于 2013 年底投产。新厂将生产大陆集团在俄罗斯市场的主要产品即马牌、Gislaved 牌、宝龙牌和斗牛士牌夏季轮胎和冬季轮胎。该厂初始产能为年产 400 万条轮胎,未来可能进一步扩产。俄罗斯政府承诺为新工厂选址提供最大便利。大陆集团表示,在俄罗斯本地建厂可享受进口关税减免优惠政策,同时运输成本降低,其产品将更有竞争力。

朱永康

普利司通 巨型工程机械轮胎运抵欧洲

日前,日本普利司通公司生产的 6 条直径 4.02 m、宽度 1.47 m、自质量 5.75 t、规格为 59/80R63 的巨型工程机械轮胎运抵瑞典艾迪克露天铜矿。这是普利司通巨型工程机械轮胎首次输入欧洲。它们将被安装在一种型号为 Caterpillar 795F 的矿用卡车上,该型号的矿用卡车是世界上最大的车辆之一,靠电力驱动,载质量达 570 t。

这些巨型工程机械轮胎是由普利司通在日本北九州的专业工程机械轮胎厂生产的,设计载荷超过 100 t,并可在极度高低不平的路面条件下作

业。该厂正在扩大产能,以满足大型和超大型工程机械子午线轮胎日益增长的需求。预计到 2013 年该厂日产轮胎可达 130 t。陆地

麦塔斯追加美国农业轮胎厂投资

麦塔斯(Mitas)北美公司决定在 2011 年底之前向其在美国依阿华州查尔斯市正在建设中的轮胎厂追加 19% 的投资,约合 5100 万美元。麦塔斯北美公司是捷克共和国麦塔斯轮胎集团的子公司,将成为美国第 3 家专业生产农业子午线轮胎的企业。鉴于北美轮胎市场逐渐回暖,公司决定将查尔斯工厂的建设周期从 5 年缩短为 3 年,新厂的产品在 2012 年初面市。到 2013 年末,该工厂的轮胎年生产能力将达 1.2 万 t。追加的投资主要用来购买轮胎成型机和硫化机。麦塔斯北美公司决定在查尔斯建厂是因为在依阿华州有几家拖拉机生产企业。

郭一

美国 KBR 公司 助力日本瑞翁公司丁腈橡胶扩能

美国著名的工程建造商 KBR 公司日前宣布将为日本瑞翁化学公司在美国得克萨斯州的丁腈橡胶装置扩能提供建设管理和施工服务。KBR 公司将负责对瑞翁公司扩能计划的第一阶段进行管理,使该装置的 Zetpol 品牌丁腈橡胶扩能 25%。Zetpol 品牌丁腈橡胶广泛用于汽车等行业用胶带、密封件、软管、隔膜和滚轮的生产。

朱永康

阿波罗公司在老挝经营橡胶树种植园

印度阿波罗轮胎公司宣布,为保证天然橡胶的供应,降低原料采购成本,该公司在老挝租用 1 万 hm² 土地建设橡胶树种植园。这标志着阿波罗公司正式进军橡胶树种植领域。公司预计 3~5 年后阿波罗轮胎工厂所需 25% 的天然橡胶可由该橡胶树种植园提供。